



重症女儿需要输“熊猫血”，不少好心人主动联系
这位浙江母亲委托钱江晚报感谢捐血的人——

要不是你们 我女儿坚持不到2023年

本报记者 杨茜

“嘀、嘀、嘀……”房间里，心电监护仪、呼吸机在运行着。

李飞华守在床边一动不动。床上躺着的是她21岁的女儿茹茹，脸浮肿得大了一圈。

这是在她们温州的家里。

2022年12月31日，李飞华万般纠结，给躺在浙大一院重症监护室里的茹茹办理了出院手续，救护车将母女俩一路送回了温州。

“这一年，她吃了太多苦，我不忍心啊。”

因为女儿出院回家了，2022年跨越到2023年的那一刻，李飞华还是有点欣慰的，“至少我陪在她身边。”她在心里默默许愿：2023年请给我女儿一个奇迹吧。

A

“就算倾尽所有 也要给女儿治病”

如果不是生病，茹茹现在应该是杭州师范大学文化创意与传媒学院一名大三学生。

从2022年年初开始，茹茹的身体就发出了种种信号：皮疹、脸肿、疲累、气喘……上半年，她基本上是在陆陆续续的治疗中度过的。

到2022年7月，茹茹气喘到不能行走了，住进医院，被确诊为噬血细胞综合征侵袭性NK白血病。

听到“白血病”这三个字，李飞华全身瘫软。而且，这还是一种治疗非常有难度的白血病，治愈率不高。

李飞华夫妻俩很快做出决定：无论如何，就算倾尽所有，也要给女儿治病。

万幸的是，弟弟和她骨髓配型成功，达到了干细胞移植的要求。

在浙大一院，茹茹做了手术，也顺利从无菌仓转移至血液科病房。

然而，2022年12月，她却并没有避开新冠感染，甚至病情严重到“白肺”的程度，住进了重症监护室。加上各种血项指标都非常低，茹茹处于非常危险的阶段。

“治疗是需要长期输血的，可孩子是罕见的熊猫血，我们又一次遇到了困难。”一波三折，李飞华已经心力交瘁。

B

“我想离女儿近一点”

每到冬季，浙江省血液中心的血库总是很紧张，今年冬天加上受到疫情影响，更是雪上加霜。

无奈之下，茹茹的舅舅将消息发至网络上，希望能得到社会力量的帮助。

“感恩那么多的陌生人，能在这个时候帮我们家。”李飞华说，网络发酵的速度很快，她接到了很多陌生人的电话，还有人来加她微信。

“我是熊猫血，我能帮忙……”不少好心人的捐献，让李飞华热泪盈眶，也有了救女儿的底气。

随着红细胞、血小板输进茹茹的身体，全家人的希望又燃了起来。

在2022年的最后两天，李飞华一直在重

症监护室外守着，她说，“我就想离女儿近一点。”

可是茹茹实在病得太重了，在各种因素综合影响下，她的身体已经到了极限。

2022年12月31日下午，亲戚全都赶到了医院。医生对家属说：“你们要做好最坏的打算。”

李飞华知道这句话意味着什么。但是，身为母亲，哪有放弃孩子的道理啊。

大家商量着，最后等着李飞华拿主意。

茹茹已经不能自主呼吸了，在医院里也是在消耗。“她一个人在监护室里多孤单呀。”李飞华眼泪流干，决定带茹茹回家。

C

“这样的女儿我怎么舍得”

茹茹的房间，摆放着各种仪器，几乎成为了一个简易的监护室。

看着茹茹身上插满管子，李飞华满脸心疼，“之前她就跟我说过，最不想插管了。”

这两天，她总是想到女儿的以前。

“她特别开朗，人也懂事，很优秀的。”李飞华说，在生病期间，女儿还开了一个公众号，里面只有两篇文章。

2022年9月21日的开篇里，茹茹这样写到：“我从小就是一个精力旺盛的人，所以小说、漫画、游戏、影视剧、音乐、舞台剧、广播剧、会展艺术节等等等等都有涉猎，所以诞生了这个公众号，希望大家分享我眼中的文化产业。”

11月26日，是茹茹的生日，她也记录了：“这一年增加了很多很多没想过的经历：躺过手术室一

边听护士医生唠嗑一边给我取组织活检；做过一遍遍骨穿直到不会感觉害怕；在急诊和ICU看见了人生百态；也见证过病房里的生死离别；现在正躺在骨髓移植仓的病床上数着日子等待出院……”

“但是，总会有幸运的事，不是吗？就像得知我和弟弟的骨髓配型结果是全相合一样。这一路走来遇到了太多太多让我觉得我是一个幸运的人的事情：有放下一切来照顾我的爸爸妈妈，有在物质和精神上支持我们的亲人，有一直关心帮助我的师长，有鼓励支持我的、一需要献血马上行动的朋友同学，还有一路都尽心尽力的医生护士……让我觉得自己是世界上最幸福的人。”

看着这些文字，李飞华忍不住落泪，“自己忍着疼，却不忘世间的美好，懂得感恩。你说，这样的女儿我怎么舍得？”

D

“帮我感谢那些捐血的好心人”

为母则刚，这句话在李飞华身上得到了印证。出生在小地方，读书也不多，但是为了女儿，她可以不顾一切。

前几年，为了儿女有更好的环境，家里买了一套房子，装修完，刚入住没多久，茹茹生病了。

当时，家中一点积蓄也没有了。可是治病需要钱，一生好强的李飞华跟亲戚朋友开了口，大家都是倾囊相助，很快筹得了50多万元，后面陆陆续续又花费了三四十万元。“说实话，真的很感谢兄弟姐妹，遇到了事情，依靠的还得是他们。这年头借钱不容易，他们都是五万十万地拿出来。”

茹茹回家的消息，没有来得及通知那些好心

的陌生人。李飞华对钱江晚报·小时新闻记者说：“我想委托你，帮我感谢那些为我女儿捐血的好心人，没有他们，我女儿也不会坚持到2023年。”

急需输血的时候，很多人都来联系李飞华，她也不认得。“那么冷的天，还有人特意跑到医院里来，我非常感谢。”虽然因为各种原因，实际捐血的人只有几个，但是李飞华依然满怀感激，感激每个真心奔赴的人。

茹茹回家的那晚，差不多晚上10点了，家门口挤了几十个人，有家里的亲戚，有茹茹的同学老师。

“她肯定感受到了大家的爱和关心。我们一起加油，等待2023年的奇迹。”李飞华说。

专栏 产权公告 投稿邮箱:0571-85311551

杭州产权交易所公告

杭州市上城区孝女路2-1号医院五号楼职工食堂一楼东侧内部部分房屋等3处房屋出租公告

项目名称: 杭州市上城区孝女路2-1号医院五号楼职工食堂一楼东侧内部部分房屋等3处房屋3年租赁权

出租底价: 人民币130086元/年起

信息披露截止时间:

2023年1月9日16时止

联系人及电话: 于小姐 楼先生

0571-85085358 0571-85085368

详情请登录杭州产权交易所网站

www.hzaee.com 查阅。